



美国前常驻联合国代表黑莉宣布参加2024年美国大选

据中新社

当地时间14日,美国前常驻联合国大使、前南卡罗来纳州州长妮基·黑莉在一段视频中正式宣布,她将参加2024年美国大选。《今日美国》称,这一宣布意味着,黑莉成为挑战特朗普共和党总统候选人提名的首位重要共和党人。路透社则称,黑莉由此成为特朗普在共和党内的第一个直接挑战者。



她是印度移民的女儿

据报道,51岁的黑莉在视频中说道,“我是妮基·黑莉,我将竞选总统。”她还说,“现在是(需要)新一代领导人的时候了——去重新认识到财政责任,保护我们的边境,增强我们的国家,提升我们的骄傲和我们的目标。”

据美媒介绍,黑莉是印度移民的女儿,出生于南卡罗来纳州班贝格。她反对堕胎,支持打击非法移民。

2010年,黑莉当选南卡罗来纳州州长,成为该州首位女性亚裔州长,2014年赢得连任。她经常提及自己在任期内注重发展经济,使得该州的失业率降至15年来最低水平。

2016年初,时任南卡罗来纳州州长的黑莉曾就特朗普竞选美国总统表示“尴尬”。然而9个月后,她同意加入特朗普政府,并被特朗普委任为美国驻联合国大使。

自2018年离开特朗普政府以来,黑莉与特朗普“保持着微妙的关系”,赞扬特朗普的政策和任内成就,同时提出一定批评,从而吸引了共和党温和派。

2024年将挑战特朗普

在特朗普离开白宫后不久,黑莉还曾表示,如果特朗普参与2024年共和党总统候选人提名,她本人绝不会出手干预,暗示其不会与特朗普竞争。但两年后,黑莉改变了主意。

对于黑莉竞选总统一事,特朗普1月曾在新罕布什尔州和南卡罗来纳州的竞选活动中透露,黑莉最近给他打电话,告知她正在考虑竞选总统,而他告诉她应该这样做。特朗普说:“我和她聊了一会儿,我说,‘听着,你知道,如果你想竞选,就跟着你的心走。’”

支持黑莉的南卡罗来纳州前共和党主席卡顿·道森估计,特朗普获得了大约三分之一的共和党选民的支持。不过,黑莉仍有机会赢得其他共和党人的支持。

“从未输掉过一场竞选”

《今日美国》注意到,黑莉曾多次表示自己“从未输掉过一场竞选”。彭博社还称,2022年11月,黑莉在共和党犹太人联盟会议上发表演讲时表示,“我赢过艰难的选举。每次我都是弱者。当人们低估我的时候,总是很有趣。但我从来没有输掉过一场选举,我现在也不算输掉。”

美联社还分析称,黑莉此番公开挑战特朗普,正说明了共和党内“对特朗普领导力的担忧”,认为他“正在失去政治实力”。

目前,其他可能考虑入主白宫的共和党人包括前副总统彭斯、前国务卿蓬佩奥、新罕布什尔州州长克里斯·苏努努、前阿肯色州州长阿萨·哈钦森、前马里兰州州长拉里·霍根、前新泽西州州长克里斯·克里斯蒂,以及南卡罗来纳州参议员蒂姆·斯科特。

关注俄乌局势

外媒:俄军新一轮大规模攻势已经开始

据路透社报道,乌克兰东部城市巴赫穆特13日遭到俄罗斯炮火的猛烈袭击,北约秘书长支持当地官员报告的说法,即在俄乌冲突一周年纪念日即将到来的前几天,俄罗斯一场新的大规模攻势已经开始。

报道称,乌克兰军方官员说,在那里坚持了数月的乌方守军已经做好了应对新地面进攻的准备。

乌军一名副营长说,在巴赫穆特的阵地已经加固,只允许军方人士进入。

报道认为,巴赫穆特是俄罗斯的主要目标,攻占该地将使俄罗斯在顿涅茨克获得新的立足点,并在数月的挫折之后取得一场罕见的胜利。顿涅茨克和卢甘斯克地区构成了乌克兰工业中心顿巴斯。俄罗斯部分占

领了该地区,并希望赢得完全的控制权。

报道称,在布鲁塞尔,北约秘书长斯托尔滕贝格说,他认为一段时间以来所预测的俄罗斯攻势已经开始了。

报道还称,俄罗斯对巴赫穆特的攻击是由瓦格纳集团的雇佣兵发起的,他们取得了小幅但稳定的进展。

13日早些时候,俄罗斯国防部说,俄军沿前线推进了几公里,但没有具体说明是在哪一个战区。

报道又称,关于俄罗斯的攻势,卢甘斯克州州长谢尔盖·盖达伊说:“这场攻势的准备工作已经开始,炮击、空袭和小规模攻击的数量已经增加。我们正等待着他们发动全天候的大规模进攻。” 据《参考消息》

美防长:乌克兰或将在春季对俄发动攻势

据路透社报道,美国国防部长奥斯汀14日表示,他预计乌克兰将在春季对俄罗斯发动攻势。

报道称,奥斯汀在布鲁塞尔与北约国防部长会后对记者说:“乌克兰希望创造势头……我们预计看到他们在春天的某个时候发动进攻。”

奥斯汀还表示,基辅的盟友正在努力确保其拥有装甲、火力和后勤保障,以确保攻势有效。他说:“我们相信,他们将有机会发挥主动性。”

当被问及是否将与盟国向乌克兰提供战机时,奥斯汀表示:“我今天没有任何消息宣布。” 据《参考消息》

俄安全局局长:已针对乌“恐袭威胁”加强防范

据今日俄罗斯电视台网站报道,俄罗斯联邦安全局局长亚历山大·博尔特尼科夫称,乌克兰特种部队和民族主义组织针对俄罗斯关键民用和军事基础设施以及政府机构发动的恐怖袭击数量显著增加。

报道称,博尔特尼科夫14日在国家反恐委员会的一次会议上宣布,已经对交通以及燃料和能源设施采取了额外的安全措施。他还提出了加强反恐保护、加大力度防范公民参与恐怖活动等问题。

博尔特尼科夫说:“敌人正在不遗余力地发动一场宣传战,旨在使人们变得激进,让年轻人参与恐怖主义和极端主义活动。”

他还说:“在这种情况下,当局和反恐委员会正在采取额外措施,以确保这些设施免遭恐怖袭击,并全面加强防范。”他还声称,

基辅的行动得到了“西方国家集体”的协助。

据报道,俄罗斯对外情报局13日称,美国求助于伊斯兰极端分子来策划在俄罗斯和其他前苏联加盟共和国发动恐怖袭击,它还称其中一个组织正在叙利亚的一个基地接受以此为目的的训练。

据莫斯科说,华盛顿招募了约60名在中东地区活动的恐怖分子,目前正在叙利亚的坦夫美国军事基地对他们进行培训,教他们如何制造和使用简易爆炸装置。

报道提到,早在去年12月,俄罗斯对外情报局局长谢尔盖·纳雷什金就声称,白宫奉行的政策是“沿俄罗斯的外部周边创建一个不稳定地带”,俄罗斯和独联体国家的安全部门有一个共同的目标,即“对抗”西方的“破坏性行动”。 据《参考消息》

乌克兰新无人机,能飞到莫斯科?

据俄罗斯《莫斯科共青团员报》网站2月13日报道,乌克兰研制出大型自杀式无人机。报道称,新型无人机用移动装置发射,乌军用类似的简易装置来发射英国“硫磺”制导导弹。

军事博主尤里·波多利亚卡在评论试飞视频时警告称,在不久的将来,基辅将尝试对俄罗斯境内超过1000公里的目标发动攻击。这位专家说:“它与伊朗的‘阿拉什’-2十分相似,性能参数可能也差不多。”

据悉,伊朗“阿拉什”-2巡飞弹的射程为2000公里。

“电报”软件的“军事情报员”频道把乌克兰无人机与伊朗“阿拉什”-2进行比较。该频道指出:“即使性能参数与伊朗同类产品有一半相似,有经验的乌克兰自杀式无人机也能打击数百公里深的俄罗斯领土。与改装的‘雨燕’无人机或土制商用自杀式无人机相比,突袭的次数和效果将显著增加。”

据中新社